



11. - 15. 9.
ZPRAVODAJ

**SVOBODNÁ
ŠKOLA
PŘEROV**



11. 9.

rozvrh, společné tvoření pravidel

Ve škole se děti začaly učit podle časového plánu - čeština, matematika, angličtina, tělocvik, samouk, odpolední kroužky. V jednotlivých trojročích se seznamujeme se třídou, pravidly, sdílíme své potřeby a očekávání. Třetí trojročí se seznámilo se Štěpánem Svobodou, který bude docházet do školy v pondělí a středu na výuku angličtiny.



science kroužek

Povídali jsme si o náplni kroužku, potom zhlédli video z pořadu České televize Rande s fyzikou a nakonec vyrazili na zahradu experimentovat s vodní raketou.

12. 9.

mentoři a čtenářský kroužek

Děti si vybíraly svého mentora.
Ve čtenářském kroužku se začínalo povídáním o tom, co kdo čte a jaká by měla být náplň společného setkávání.



angličtina

První hodina angličtiny byla tvořivá a konverzační.
Na konci děti viděly video "jak to chodí na letišti".



13. 9. tělocvik

Celá škola poprvé zažila tělocvik v Sokolovně. Nachystali jsme spoustu aktivit a každý si mohl vyzkoušet, na co měl zrovna chuť.



shromáždění a výlety

Na shromáždění jsme si finálně potvrdili organizaci dvou výletů v příštím týdnu - výjezd na Lysou horu ve čtvrtek a výjezd na Prague Art Week ve čtvrtek a pátek. Více informací pošleme v průvodním e-mailu ke Zpravodaji a vložíme do Trello.

14. 9.

venkovní stopovací hra

Děti se rozdělily na dvě skupiny, ve kterých si ve škole připravily úkoly na cestu. Jedna skupina pro cestu tam, druhá pro cestu zpět. Nejprve se šlo do muzea na vyhlídku na věž. První skupina potom vyrazila směrem k Michalovu, značila cestu šipkami a nechávala obálky s úkoly a druhá je po chvíli následovala. Všechny úkoly jsme našli a splnili. Nejzábavnější bylo přenášení někoho na zádech. Julie, Matyáš a Irena se kousek vrátili, aby nachystali úkoly pro druhou skupinu na zpáteční cestu a ostatní šli do Michalova. Pak jsme chvíli strávili v Michalově. První skupina šla zpět stejnou cestou a hledala a plnila úkoly. Největší sranda byla, když se měli poslepu seřadit podle věku v úzké uličce. Cestou do školy nás popadl déšť a tak jsme utíkali.

ŠKOLA A SVOBODA
jsou u nás
SYNONYMY





15. 9. tvoření s Mikem

Dopolední blok jsme strávili tvořivým kreslením s Mikem. Inspirací nám byly obrazy Joana Miróa a Keitha Haringa. Zkoušeli jsme kreslit linie volně, bez přemýšlení a pak je dotvářet barvami. Pracovalo se jednotlivě i ve skupině.



program po přestávce

Děti z prvního trojročí si užily běhání, holky zkoušely s Livíí vyšívání a Irena všem vyrobila míčky ze sáčků a balonků. Skupina druhého trojročí vyrazila do Michalova tvořit lapače snů.





co nás čeká příští týden?

- Lysá hora s Irenou
- Prague Art Week s Michalem a Mikem.



zprávy od dětí

Max: Celý týden jsme se normálně učili, v pátek mě to celkem bavilo a měli jsme poprvé studovnu. Dobrý.

Laura: Pondělí najíždění na učení, v úterý už jsme se učili, v pátek v pohodě.

Kuba: V pondělí dobré, úterý taky, středa taky, čtvrtek taky a pátek taky.

Jindra: líbilo se mi všechno. Tělocvična dobrý.

Julinka: Mně se nejvíc líbilo v pátek to malování s Mikem a ještě šití.

Maya: Měla jsem se dobře, v pondělí byla sranda, v úterý to docela šlo, místo kroužku jsme vymýšlely vlastní kroužek, ve středu byl bombový tělák, angličtina byla dobrá, škoda, že tam nebyla Laura. Pátek - sranda, s Kristýnou jsme si to užily.

Kristýna: Mám to podobně jako Maya.

Michal V.: Tento týden jsem si užil, bavil mě science kroužek, tělocvik i tvoření s Mikem.

Ema a Julča: Nice, přežili jsme to.